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CHARCUTERIA Y QUESOS

BACALAO QUALITY AHUMADO 
650G

Ref.: 221490

BACON CAMPOFRIO SEMI 
COCIDO PIEL 500G

Ref.: 220775

BACON DALMAI TOPPING 500G

Ref.: 220677

CHISTORRA QUALITY IGP 
NAVARRA 1,1K

Ref.: 220755

PECHUGA DALMAI POLLO 
ASADA LAM.500G

Ref.: 220676

JAMON 10 VETAS 100% 
BELLOTA PIEZA

Ref.: 219755

JAMON CALDERON CEBO 
IBERICO PIEZA E/P

Ref.: 220649

JAMON CALDERON PURO 
PIEZA E/P

Ref.: 220650

JAMON S.ALCARAZ SERRANO 
TACO 1,1K

Ref.: 220935

JAMON SANCHEZ ALCARAZ 
SERRANO RESERVA PIEZA

Ref.: 219759

JAMON CAMPOFRIO COCIDO 
500G

Ref.: 220776

FIAMBRE CAMPOFRIO PALETA 
LONCHEADO 500G

Ref.: 220774

LACON MRM MOSTOLES 
CHULETA E/K

Ref.: 220678

LACON MRM MOSTOLES E/K

Ref.: 220679

MOUSSE CAPDEVILA PATO 
100G P-5

Ref.: 220220

XATÓ/ESQUEIXADA
 80/100G POR RACIÓN IDEAL PARA PIZZAS
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CHARCUTERIA Y QUESOS

PATÉ QUALITY HIGADO  CERDO 
PIEZA 1K

Ref.: 218815

PEPPERONI QUALITY 
LONCHEADO 400G

Ref.: 220738

SALCHICHA ECONOMY COCIDA 
BRATW.860G

Ref.: 221802

SALCHICHA ECONOMY COCIDA 
FRANK.860G

Ref.: 221801

QUESO QUALITY-ROYAL EDAM 
LONCHEADO 1K

Ref.: 219325

QUESO QUALITY EMMENTAL 
DADOS 500G

Ref.: 221663

QUESO QUALITY GRANA 
PADANO RALLADO 1K

Ref.: 219712

QUESO QUALITY G.PADANO 
VIRUTA 500G

Ref.: 219711

QUESO QUALITY MASCARPONE 
500G

Ref.: 221664

QUESO QUALITY GRANA 
PADANO CUÑA E/K

Ref.: 219710

QUESO QUALITY FUNDIDO 
LONCHEADO 800G

Ref.: 218712

QUESO QUALITY SANDWICH 1K

Ref.: 218742

QUESO QUALITY GOUDA 
LONCHEADO 1K

Ref.: 219326

QUESO CANTOREL BRIE 
REDONDO E/K

Ref.: 217862

QUESO CANTOREL BRIE BARRA 
E/K

Ref.: 217863

QUESO PRESIDENT 
CAMEMBERT CREMA 2K

Ref.: 218197

IDEAL PARA POSTRES, 
1 TARRINA = 8 RACIONES
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CHARCUTERIA Y QUESOS

Ideales para tus bocadillos 

MOZZARELLA PETTINICCHIO 2,5K

Ref.: 220735

MOZZARELLA QUALITY TIRAS 1K

Ref.: 219119

QUESO GRANAROLO PROVOLONE 
ITALIA.1K

Ref.: 221585

QUESO DORBLU AZUL BARRA 
E/K

Ref.: 217384

QUESO NEUTRA AZUL 
DESMIGADO 50% E/K

Ref.: 217634

QUESO PHILADELPHIA 
MONODOSIS 4X35G

Ref.: 221925

QUESO QUALITY CREMA CUBO 
1,5K

Ref.: 218839

QUESO GIORNO CHEDDAR 
RALLADO 1K

Ref.: 220908

QUESO QUALITY CABRA 100% 
RULO 1K

Ref.: 220737

QUESO CAMPOCURADO VIEJO 
TOSTADO 1/2PIEZA E/K

Ref.: 220179

QUESO EL ESTANQUE OVEJA 
CURADO E/K

Ref.: 221646

QUESO CABRA CONGELADO 
RODAJAS 50G 1,5K E/K

Ref.: 221847

SIN ADITIVOS
GRATINADO CON ESPECIAS

IDEAL DESAYUNOS Y CANAPÉS
SIN MERMA

IDEAL PARA TAPAS

IDEAL ENSALADAS
30 U INDIVIDUALES APROX

PAN MOLDE QUALITY REBANADA GRUESA 
1,03K

Ref.: 221496

PAN QUALITY BURGUER 12U 600G

Ref.: 219856
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PESCADO Y MARISCO

REJO WOFCO POTON RODAJA 800G

Ref.: 218255

CALAMAR FRIPOZO E/K

Ref.: 221978

POTA LANZAL ANILLA 800G

Ref.: 219635

PULPO ALFRIO COCIDO TENTACULO 2 
PZ.E/K

Ref.: 219634

PULPO FRIPOZO COCIDO E/K

Ref.: 221973

PEZ ESPADA WOFCO RODAJA .1,8K E/K

Ref.: 219716

MERLUZA WOFCO FILETEADA CON 
PIEL.1,8K E/K

Ref.: 219616

MERLUZA WOFCO FILETEADA SIN PIEL .1,8K 
E/K

Ref.: 219612

MERLUZA WOFCO MEDA.1,8K E/K

Ref.: 219622
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PESCADO Y MARISCO

CARNE CONGELADA

MERLUZA WOFCO RODAJAS 120-170 1,8K 
E/K

Ref.: 219620

MERLUZA WOFCO RODAJAS 70-120 1,8K 
E/K

Ref.: 219619

DORADA FILETEADA CON PIEL  80-120 
800G

Ref.: 221056

SALMON SEACONCEPT AHUMADO  
RECORTE 1K

Ref.: 218257

CARRILLADA FRIPOZO CERDO 
SALSA E/K

Ref.: 221972

COSTILLAR FRIPOZO CERDO 
BBQ E/K

Ref.: 221976

SECRETO FAMADESA CERDO 
BLANCO CONG.E/K

Ref.: 222474

SOLOMILLO ALMAGRO CERDO 
CONG.E/K

Ref.: 222473

 

BOGAVANTE PASAPESCA CRUDO 
350/400G

Ref.: 219046
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ANCHOA LERIBE TROZOS ACEITE VEGETAL 
500G

Ref.: 74792

ALCACHOFA NATURE TROZOS LATA 1,55KG

Ref.: 222312

CARNE PIMIENTO DANI CHORICERO 125G

Ref.: 217760

PIMIENTO D.MOLINICO PIQUILLO EXTRA 
1,9K

Ref.: 222382

PIMIENTO DON MOLINICO PIQUILLO 
RELLENO DE  ATUN 720

Ref.: 222286

PIMIENTO DON MOLINICO PIQUILLO 
RELLENO DE CARNE 720G

Ref.: 222303

CHAMPIÑON DIAMANTE LAMINA.780G

Ref.: 222006

PASTA ISLEÑA PLUMA SIN GLUTEN 450G

Ref.: 221992

PASTA ISLEÑA SPAGHETTI SIN GLUTEN 
450G

Ref.: 221993

HUEVO VALSEQUILLO M 30U

Ref.: 216084

ALCACHOFA ECOFROST REBOZADO 
CONG.1K
ALCACHOFA ECOFROST TROCEADO 
CONG.2,5K
Ref.: 222378
Ref.: 222377

TORTILLA BENIS CON CEBOLLA 1K
TORTILLA BENIS SIN CEBOLLA 1K

Ref.: 219216
Ref.: 219215

APERITIVOS Y ENTRANTES

RACIONES DE 40 GR

RACIONES DE 10 GR
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APERITIVOS Y ENTRANTES

POLLO TIRA ASADA 12MM 2,5K E/K

Ref.: 221921

TORTELLI HILCONA BOLETUS 2K E/K

Ref.: 219167

TORTELLONI HILCONA 3 QUESOS 2K E/K

Ref.: 219173

TORTELLONI HILCONA CARNE 2K E/K

Ref.: 219168

TORTELLONI HILCONA RICOTTA CON 
ESPINACAS 2K E/K

Ref.: 219172

BUÑUELO MOS A MOS BACALAO 1K

Ref.: 219297

GYOZA JAPCOOK POLLO 600G

Ref.: 221864

GYOZA JAPCOOK VERDURAS 600G

Ref.: 221845

PALITO MCCAIN MOZZARELLA 1K

Ref.: 218213

PATATA MCCAIN MAX 14/14 2,5K

Ref.: 220818

SWEET POTATO MCCAIN 2,5K E/K

Ref.: 218528

PREPARADO ENSALADILLA BENIS 2K

Ref.: 219228

ESPECIAL ENSALADAS

RACIONES O MENÚ, MÚLTIPLES 
OPCIONES DE COCCIÓN

RACIONES O MENÚ, MÚLTIPLES 
OPCIONES DE COCCIÓN
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APERITIVOS Y ENTRANTES

ACEITUNA ESCAMILLA ABUELA LATA 2,5K

Ref.: 221982

ACEITUNA ESCAMILLA MANZANILLA 
MOR.600G

Ref.: 221983

ACEITUNA ESCAMILLA VERDIAL LA ABUELA 
510G

Ref.: 221985

CEBOLLA SARASA LAMINADA 500G

Ref.: 222039

CEBOLLA SARASA ROJA 460G

Ref.: 222038

ALMENDRA QUALITY REPELADA FRITA 
500G

Ref.: 221576

CHIPS MIKSO VEGETALES 250G

Ref.: 222119

NACHOS FRIPOZO GUACAMOLE 3K

Ref.: 221975

NACHOS FRIPOZO QUESO 3K

Ref.: 221974
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ACEITE ABRILFRIT PET 25 L.

Ref.: 222008

ACEITE SABROSOL GIRASOL 5L

Ref.: 66142

ACEITE ABRILFRIT BIDON 10L

Ref.: 205999

TOMATE QUALITY PIZZA CON SAL 4,25K

Ref.: 221963

TOMATE QUALITY PIZZA PULPA BOX 10K

Ref.: 222087

LECHE QUALITY COCO 1L

Ref.: 221644

LECHE QUALITY COCO 400ML

Ref.: 221645

CREMA TRUFA BOVIS 500G

Ref.: 16610

PIMENTON CHINATA VERA DULCE 350G

Ref.: 222170

SAL QUALITY ESCAMA 1,5K

Ref.: 220831

SAL ZELVA CUBO 1000 MONODOSIS

Ref.: 222169

SAL ZELVA ESCAMA 175G

Ref.: 222168

APERITIVOS Y ENTRANTES
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SAL ZELVA FINA ROSA 500G

Ref.: 222189

CREMA GOURMET BALSAMICA 
JEREZ 250ML

Ref.: 222384

CREMA QUALITY BALSAMICA 
JEREZ 500ML

Ref.: 222385

VINAGRE P.MORILLA JEREZ 5L

Ref.: 53905

KETCHUP CHOVI BOTE 925G

Ref.: 206372

KETCHUP INTERCASA 1,85K

Ref.: 222009

KETCHUP INTERCASA 900G

Ref.: 222015

KETCHUP QUALITY 1,85K

Ref.: 8000851

MAYONESA CHOVI BOTE 
820ML

Ref.: 206371

MAYONESA DIAMANTE 
PREMIUM CUBO 5K

Ref.: 206054

MAYONESA GO-TAN SRIRACHA 
500ML

Ref.: 221698

MAYONESA MILLAS 9600ML

Ref.: 222084

SALSAS

MAYONESA QUALITY CUBO 5L

Ref.: 220687

MOSTAZA DIAMANTE DULCE S.6G 300U

Ref.: 70700

MOSTAZA INTERCASA DULCE 1,85K

Ref.: 222011
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SALSAS

MOSTAZA INTERCASA DULCE 
900G

Ref.: 222016

MOSTAZA INTERCASA DULCE 
CUBO 5K

Ref.: 222018

MOSTAZA MAILLE DIJON 
ORIGINAL 215G

Ref.: 8748

MOSTAZA MAILLE GRANO 
ANTIGUA 210G

Ref.: 8757

SALSA MILLAS MIEL/MOSTAZA 
80U

Ref.: 222065

SALSA CHOVI ALLIOLI 820ML

Ref.: 221702

ALIOLI DIAMANTE CUBO 5K

Ref.: 66350

SALSA CHOVI BRAVA PICANTE 
840ML

Ref.: 221703

SALSA DIAMANTE BBQ. S.12G 
275U

Ref.: 72470

SALSA FERRER CHIMICHURRI 
320ML

Ref.: 68596

SALSA FERRER MOJO PICON 
300G

Ref.: 69562

SALSA HP PERRINS 255G

Ref.: 8792

SALSA INTERCASA BBQ.1,85K

Ref.: 222012

SALSA INTERCASA BBQ.900G

Ref.: 222017

SALSA MILLAS BARBACOA 64U

Ref.: 222066

SALSA MILLAS CESAR 80U

Ref.: 222064
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SALSAS

SALSA SRIRACHA TABASCO 
256ML

Ref.: 216167

SALSA TABASCO CHIPOTLE 
60ML

Ref.: 81296

SALSA TABASCO VERDE 
JALAPENO 60 ML

Ref.: 8791

SALSA YBARRA CHIPOTLE 
AHUMADO 500ML

Ref.: 221699

SALSA YBARRA JALAPEÑO ASADO 500ML

Ref.: 221700

SALSA YBARRA TRUFA 500ML

Ref.: 221701

SALSA GALLINA BLANCA PIMIENTA VERDE 
600G

Ref.: 46880

SALSA GALLINA BLANCA ROQUEFORT 
525G

Ref.: 55435

TOMATE HIDA SOFRITO CASERO 2,5K

Ref.: 222032

SALSA HEINZ HP BROWN 4,6K

Ref.: 220865

SALSA PATAK’S TIKKA MASALA 450G

Ref.: 211424

SALSA QUALITY BARBACOA 1,85K

Ref.: 221098
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SALSAS

GOFIO PIÑA AVENA 450G

Ref.: 222173

GOFIO PIÑA MEZCLA 500G

Ref.: 222174

GOFIO PIÑA TRIGO 1K

Ref.: 222172

ARROZ BAYO RISOTTO 1K

Ref.: 221719

ARROZ GOURMET BASMATI 1K

Ref.: 222116

ARROZ NOMEN CARNAROLI PAELLA 1K

Ref.: 219813

ARROZ SUNDARI THAI 1K

Ref.: 216778

ARROZ GOURMET VAPOR.1K

Ref.: 222117

PASTA GAROFALO NERO DI SEPPIA 500G

Ref.: 46376

PASTA EL PAVO LASAÑA HUEVO 3,9K

Ref.: 35230
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FIDEO SHIKOU RAMEN COCIN.INDIV.180G

Ref.: 221723

GNOCCHI CECCO PATATA 2K

Ref.: 221922

MACARRON QUALITY HUEVO 5K

Ref.: 221028

PASTA SK TALLARIN INDONESIO 200G

Ref.: 87995

SPAGHETTI QUALITY HUEVO 5K

Ref.: 221030

TALLARIN QUALITY HUEVO 4MM 5K

Ref.: 221029

UDON SHIKOU FRESCO COCINADOS 
INDIVIDUAL 200G

Ref.: 221724

HARINA MAIZENA EXPRESS OSCURA 1K

Ref.: 2961

HARINA SANTA RITA PIZZA 5K

Ref.: 221643

HARINA YOLANDA REBOZADO 500G

Ref.: 34110

SALSAS
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DESAYUNOS Y POSTRES

PIRULETA MIGUELAÑEZ CORAZON 7G 200U

Ref.: 222079

PIRULETA MIGUELAÑEZ 6G 200U

Ref.: 218031

AZUCAR QUALITY 1200 S.6G

Ref.: 219756

CREMA CACAO NUTELLA 
15GX60U

Ref.: 55471

CREMA NUTELLA CARTRIDGE 
1K

Ref.: 221923

CREMA QUALITY CACAO 
AVE.3K

Ref.: 221032

SALSA QUALITY CHOCOGOFRE 
1K

Ref.: 221035

CONFITURA HERO FRESA 25G 
120U

Ref.: 219299

CONFITURA HERO 
MELOCOTON 25G 120U

Ref.: 219308

CONFITURA QUALITY 
ALBARICOQUE EXTRA 3K

Ref.: 221735

CONFITURA QUALITY 
ARANDANOS EXTRA 3K

Ref.: 221737

CONFITURA QUALITY FRESA 
EXTRA 3K

Ref.: 221736

MIEL NATURA LIQUIDA 2,5K

Ref.: 221631

MIEL NATURA LIQUIDA 
20GX96U

Ref.: 221632
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DESAYUNOS Y POSTRES

GALLETA TIRMA 
CHOCOSANDWICH BLANCO 
220G
Ref.: 222222

GALLETA TIRMA 
CHOCOSANDWICH LECHE 
220G
Ref.: 222219

GALLETA TIRMA SANDWICH 
CACAO/NATA 180G

Ref.: 222216

GALLETA TIRMA SANDWICH 
CHOCOLATE 180G

Ref.: 222218

GALLETAS QUALITY BARQUILLO 
CHOCOLATE 200U

Ref.: 222089

GALLETAS QUALITY 
BARQUILLO NEUTRO 200U

Ref.: 222090

GALLETA BANDAMA MARIA 
500G

Ref.: 221998

GALLETA GULLON LIGERA SIN 
AZUCAR 180U 20G

Ref.: 37516

GALLETAS LOTUS 
CARAMELIZADAS MOLIDA 
750G
Ref.: 10926

GALLETA BANDAMA 
CUBANITOS 224G

Ref.: 222375

GALLETA BANDAMA TOSTADA 
CON CREMA 200G

Ref.: 50729

GALLETA CHIPS AHOY TROZOS 
400G

Ref.: 222273

GALLETAS OREO CRUMBS 
TROCEADA 400G

Ref.: 31168

GALLETAS QUALITY SURTIDA 
150U

Ref.: 222068

BEBIDA YOSOY SOJA BARISTA 
1L

Ref.: 219664

LECHE GOURMET SIN LACTOSA 
ENTERA 1L

Ref.: 222058
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DESAYUNOS Y POSTRES

LECHE QUALITY CONDENSADA ENTERA 1K

Ref.: 220350

BIZCOCHO GOURMET SOLETILLA 300G

Ref.: 221091

GOFRE QUALITY NATURAL 24U 110G

Ref.: 221034

BIZCOCHO DORAMAS SUSPIRO MOYA 140G

Ref.: 67349

AZUCAR DR.OETKER VAINILLA 1KG

Ref.: 221857

CREMA BORGES PISTACHO TOSTADA 15% 
1K

Ref.: 221787

TOPPING QUALITY FIDEO 
CHOCOLATE 750G

Ref.: 219787

TOPPING QUALITY MIX CRISPY 
450G

Ref.: 219785

TOPPING QUALITY RAINBOW 
700G

Ref.: 219786

GELATINA DR OETKER POLVO 
TRANSPARENTE 1K

Ref.: 221843

GASIFICANTE DR.OETKER PARA 
HORNEAR

Ref.: 221858

ESTABILIZANTE DR.OETKER 
NATA 900G

Ref.: 221842

TORTITAS MARY LEE 
AMERICANAS 900G

Ref.: 40080

MARGARINA RAMA 
MINIPORCIONES 10GX200U

Ref.: 219386
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GELATINA QUALITY NEUTRA 1K

Ref.: 221494

DESAYUNOS Y POSTRES

MOUSSE QUALITY FRESA MIX 
2K

Ref.: 220670

PREPARADO  DEBIC TIRAMISU 
UHT 1L

Ref.: 221961

PREPARADO DEBIC MOUSSE 
CHOCO.1L

Ref.: 221962

PREPARADO DEBIC PANNA 
COTTA UHT 1L

Ref.: 221965

HELADO KALISE GOFIO 
GRANEL 5L

Ref.: 222223

HELADO CHOCO/NATA VASITO 
HELADO FRESA/NATA VASITO 
48U
Ref.: 221840
Ref.: 221865

ARANDANO ARDO CONG.2,5K

Ref.: 222376

MASA LA MIA CASA HOJALDRE 
500G

Ref.: 219468

COULANT POMONE CHOCO. 
90G 9U

Ref.: 217898

MOUSSE QUALITY VAINILLA 2K

Ref.: 222070

NECTAR LAMBDA MANGO 
CRISTAL 250CL

Ref.: 66132

NECTAR LAMBDA MELOCOTON 
CRISTAL 250CL

Ref.: 66126

NECTAR LAMBDA PERA/PIÑA 
250CL

Ref.: 66130

NECTAR LAMBDA ZANAHORIA/
NARANJA CRISTAL 250ML

Ref.: 66133

ZUMO LAMBDA MANZANA 
CRISTAL 250CL

Ref.: 66131
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CONCENTRADO DAMA BAZA MARACUYA 
1L

Ref.: 221711

CREMA PECHERY PISTACHO 70CL 17º

Ref.: 221797

CREMA PIRULETA ORIGINAL 70CL 16º

Ref.: 221796

LIMONCELLO DI CAPRI 70CL 30º

Ref.: 221817

WHISKY J.WALKER BLACK T.I.1L 40º

Ref.: 4036

WHISKY TOKI JAPONES 70CL 43º

Ref.: 221851

JARABE GRANADINA BLACKCURRANT 1L

Ref.: 222196

NESTEA LIMON BOTELLA 33CL

Ref.: 221626

TONICA BUDHA LIMON BOTELLA 20CL

Ref.: 222215

TONICA BUDHA NARANJA BOTELLA 20CL

Ref.: 222214

TONICA BUDHA ORIGINAL INDIAN 20CL

Ref.: 222212

TONICA SCHWEPPES GINGER PREMIUM 
20CL

Ref.: 83651

BEBIDAS
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VINOS

VINO FRONTERA VIÑA AFRUTADO 75CL 13º

Ref.: 66600

VINO TIRAJANAS BLANCO 75CL

Ref.: 67277

VINO VIÑA FRONTERA BLANCO SECO 75CL

Ref.: 66601

VINO MARBA TINTO TRADICIONAL 0,75L 
13º

Ref.: 67346

VINO TIRAJANAS BLANCO MALVASIA 
75CL12º

Ref.: 67281

VINO TIRAJANAS TINTO 75CL 12.5º

Ref.: 67278

VINO VIÑA NORTE TINTO 75CL 13.5º

Ref.: 50813

VINO CAMPO CORTIJANO RIOJA CRIANZA 
1,5L 14º

Ref.: 221016
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BAZAR Y PARAMENTOS

SARTEN MONIX FUEGO 20CM

Ref.: 219501

SARTEN MONIX FUEGO 24CM

Ref.: 219502

SARTEN MONIX FUEGO 28CM

Ref.: 219503

SARTEN MONIX PROFESIONAL HORECA 
20CM

Ref.: 219497

SARTEN MONIX PROFESIONAL HORECA 
24CM

Ref.: 219498

SARTEN MONIX PROFESIONAL HORECA 
28CM

Ref.: 219499

SARTEN MONIX PROFESIONAL HORECA 
32CM

Ref.: 219500
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BAZAR Y PARAMENTOS

MANTEL QUALITY BLANCO 30X40 38G 
500U

Ref.: 221037

BOL ARAVEN PP TRANSPARENTE 32,5CM 
7L

Ref.: 221790

CONTENEDOR ARAVEN PP CON TAPA 12L

Ref.: 221792

CONTENEDOR ARAVEN PP CON TAPA 8L

Ref.: 221791

FUENTE SQUARE RECTANGULAR 34X14CM

Ref.: 220129

FUENTE SQUARE RECTANGULAR 34X18CM

Ref.: 220133

PLATO SQUARE HONDO 20X20CM

Ref.: 220128

PLATO SQUARE LLANO 24X24CM

Ref.: 220127

PLATO SQUARE POSTRE 21X21CM

Ref.: 220124

MANTEL QUALITY 30X40 NEGRO 500U

Ref.: 221651

MANTEL QUALITY BURDEOS 30X40 500U

Ref.: 221650
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LIMPIEZA

CANARIAS

CEPILLO COCINA PLATOS

Ref.: 96274

BOLSA DE BASURA COMP.120L 10U

Ref.: 221995

BOLSA DE BASURA QUALITY HOSTELERIA 
120L 20U

Ref.: 219298

BOLSA QUALITY VACIO 140X200 P-100

Ref.: 221989

BOLSA QUALITY VACIO 200X300 P-100

Ref.: 221988

BOLSA QUALITY VACIO 300X400 P-100

Ref.: 221987

ROLLO QUALITY GOFRADO 30X60CM 2U

Ref.: 221984

LAVAVAJILLAS FAIRY AUTOMATICA 
PROFESIONAL 90P

Ref.: 219637

LAVAVAJILLAS FAIRY PROFESIONAL 
PLATINUM PLUS 59D

Ref.: 221493

AMBIENTADOR QUALITY ABS.
AZUL 5L 1/2PAL

Ref.: 220944

DESENGRASANTE DISICLIN 
PLANCHA 6K

Ref.: 222165

VINAGRE DISICLIN LIMPIEZA 5L

Ref.: 222164

VINAGRE QUALITY LIMPIEZA 5L

Ref.: 222383


